
INDUSTRIJSKO – OBRTNIČKA ŠKOLA 
    NOVA GRADIŠKA 
Klasa: 003-06/21-01/01 
Ur.broj: 2178-15-06/21-2 
Nova Gradiška,  15. 1. 2021. 
 
 

 ZAPISNIK SA TRIDESET ŠESTE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

održane dana 15. 1. 2021. g. s početkom u 9,00 sati. 
 

 
                          DNEVNI RED: 

            Usvajanje Zapisnika sa 35. sjednice  Školskog odbora 

1. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju 
2. Razno 
 

Sjednici su nazočili članovi Školskog odbora:  Ivana Topčić Jungić, Dragica Kekez, Josipa Trinc i 

Nada Velić. 

Odsutni: Danijela Begović,  Krunoslav Glavač, Željko Valešić,  

Ostali nazočni: Mirela Brlić-Trnka, ravnateljica; Mirjana Čižmešija, tajnik 
    
Sjednicu je otvorila predsjednica Školskog odbora Josipa Trinc konstatirajući da je na sjednici 

nazočna većina članovi Školskog odbora te da Školski odbor može donositi pravovaljane 

odluke. Nakon usvajanja zapisnika sa trideset pete sjednice Školskog odbora prešlo se na 

usvajanje današnjeg dnevnog reda. Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

1. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju 
 
Predsjednica Školskog odbora pozdravila je sve nazočne te je dala riječ ravnateljici. 
Zbog nestručne zastupljenosti u nastavi za sate elektrotehnike pokrenut je natječajni 
postupak. Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu obavijestio nas je da u Evidenciji 
nema zaposlenika koji mi mogli zasnovati radni odnos za navedeno radno mjesto te smo 
krenuli u natječajni postupak. 
Natječaj je raspisan dana 22. prosinca 2020. i objavljen na HZZ-u (Burzi rada),web stranici 
škole i oglasnoj ploči škole. U natječajnom postupku poštivala se procedura naznačena u 
Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška i 
Pravilniku o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Industrijsko-obrtničkoj 
školi Nova Gradiška. Od pristiglih zamolbi komisija je utvrdila da samo dva kandidata 
ispunjavaju uvjete natječaja te su isti pozvani na razgovor – intervju. Od pozvanih kandidata 
samo je jedan kandidat pristupio razgovoru - intervju. Ravnateljici je Povjerenstvo za 
provedbu natječaja dostavilo zapisnik uz  broj bodova koje je kandidat ostvario na razgovoru. 



Ravnateljica škole na osnovu bodova s razgovora-intervjua predlaže da se na radno mjesto 
nastavnika elektrotehnike na neodređeno, nepuno vrijeme, 5 sati nastave tjedno primi Luka 
Mandić, mag. Ing. računarstva sa položenoj pedagoškoj razlici (PPDMN). 
 
Odluka 
 
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi odluku da se na radno 
mjesto nastavnika elektrotehnike na neodređeno, nepuno radno vrijeme primi Luka Mandić, 
mag. Ing.računarstva.  
Sa navedenim sklopit će se ugovor o radu u skladu sa zakonskim propisima. 
 
2. Razno 
 
Uređenje školskog praktikuma  za pomoćne kuhare i slastičare. 

Ravnateljica škole upoznala je Školski odbor sa aktivnostima poduzetim oko uređenja školskog 

praktikuma za pomoćne kuhare i slastičare.  

Početak drugog polugodišta 

 – nastava našim učenicima počinje on-line te ćemo sve nove upute objaviti na dostupan način kako 

bi na vrijeme učenici dobili sve potrebne informacije 

 

Završeno u 9,30 sati. 

 

Zapisničar:       Predsjednik Školskog odbora : 

Mirjana Čižmešija, dipl. ing.        Josipa Trinc, prof. 

      

 


